
Resultat af afstemning om affaldshåndtering 
 

Affaldsgruppe Husnr. Antal stemmer fælles Antal stemmer individuel Resultat 
1 3,5,7,9,11,13,15,17,19 6 1 Fælles 
2 2,4,6,20,22 4 1 Fælles 
3 8,10,12,14,16,18 4 2 Fælles 
4 21,23,25,27,29,33,35 1 4 Individuel 
5 24,31,37,39,41,99,101,103 5 3 Fælles 
6 26,28,30,32,34,36,38,40 7 1 Fælles 
7 42,44,46,48,50,154,156,158 2 6 Individuel 
8 43,45,47,49,95,97 5 1 Fælles 
9 77,79,81,83,85,87,89,91,93 1 4 Individuel 
10 94,96,98,100,102,148,150,152 1 5 Individuel 
11 132,134,136,138,140,142,144 3 3 Fælles 
12 104,106,108,110,112,114,116,118,128,130 2 5 Individuel 
13 65,67,69,71,120,122,124,126 4 3 Fælles 
14 51,53,55,57,59,61,63,73,75 5 1 Fælles 
    50 40  

 
Alt i alt har 90 husstande ud af 108 stemt, hvilket giver en stemmeprocent på 83%.  
 
De berørte husstande som skal have ændret håndteringen til individuel vil blive kontaktet med henblik på indkøb af skraldespande. Dette vil kunne 
foregå via kommunen, frit leveret og direkte fakturering. Eller man kan købe sin skraldespand selv i en tømmerhandel.  
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 


